

# Estado de Santa Catarina

## Município de Águas Frias

### 1 RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/2023 ERRATA

O Prefeito Municipal, Luiz José Daga, através da Secretaria de Educação, representado por sua secretária Jocineia Pandolfo Gonçalves da Silva, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No item 3, requisito 3.2, alínea “e”, onde se lê:

e) Tempo de Serviço na Rede Municipal de Ensino de Águas Frias (Mínimo 3 anos de docência);

Leia-se:

e) O cargo de diretor escolar será exercido por PROFESSOR, com no mínimo de 3 (três) anos de docência e habilitado em nível superior em Licenciatura Plena na área de Pedagogia, Educação Física, Artes e Língua Estrangeira Inglês, art. 21 parágrafo único, da lei 1341/2022;

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

---

Jocineia Pandolfo Gonçalves da Silva  
Secretaria Educação, Cultura Esporte e Turismo .